

徐银林拜会吉林省水利厅 党组书记、厅长王相民

四局讯(贾伟)11月25日,公司党委书记、董事长徐银林在长春拜会吉林省水利厅党组书记、厅长王相民,双方就加强沟通合作、推动水利事业高质量发展进行深入交流。吉林省水利厅党组成员、副厅长张伟平,总工程师兼规划计划处处长程玉辉,办公室主任刘坤,吉林省水网发展集团有限公司董事长于永泉,公司副总经理王雄武参加座谈。



徐银林简要介绍了公司近年改革发展情况,介绍了在水利水电、机电安装、抽水蓄能、新能源、轨道交通等业务板块所取得的成绩,对参建的青海引大济湟、山西引黄供水、陕西引汉济渭等重点引调水工程进行详细介绍。徐银林表示,近年来公司持续保持着均衡、健康的发展态势,各项经营指标稳步递增,高质量发展取得新成效。公司将充

分发挥电建集团头部企业的技术和管理优势,与吉林省水利厅在水利水务、基础设施等领域加强交流、推动合作,为吉林省水利事业发展贡献四局力量。王相民对徐银林一行到访表示欢迎,介绍了吉林省水利厅相关情况及吉林省“大水网”工程推进情况。吉林省“大水网”工程有着供水线路最长,受水区域

最广,地质条件最复杂,投资最大等特点,将从优质、安全、绿色、廉洁、智慧五个方面推动“大水网”建设。王相民表示,水利工程是利国利民的民生工程,欢迎公司发挥央企全产业链优势,积极参与吉林省水利工程建设。希望双方进一步深化务实合作,携手共赢发展,共同推动吉林省水利事业高质量发展。



11月16日~26日,公司党委副书记、总经理庞旭先后到重庆、新疆片区所属各项目开展重大事故隐患排查整治专项督导。期间,庞旭通过实地察看、听取汇报、专题会议等形式,全面传达集团公司安全警示大会精神,部署当前和年末岁初重点工作任务,强调各项目要持续提高政治站位,夯实安全生产基础,坚决防范各类重特大事故发生,筑牢安全红线底线,为完成年度各项目标任务营造良好的安全生产环境。

福清公司通过 2023 年度国家级“绿色工厂”评审

四局讯(蔡定思)近日,公司所属福清公司顺利通过 2023 年度国家级“绿色工厂”评审。

据悉,国家级“绿色工厂”创建活动是由工信部组织开展的全国性评选活动,旨在持续完善

绿色制造体系,打造绿色制造企业先进典型,助力工业碳达峰、碳中和。入选企业必须满足基础设施、管理体系、能源投入、环境排放等多个指标的高标准和严格要求,经过自评、第三方机构评

价、省级工信部门评估确认及专家论证、公示等程序,最终在全国范围内评选出“绿色工厂”。

截至目前,公司共计 2 家单位入选国家级“绿色工厂”。

一句话新闻

11月23日,2023 中国文化管理协会企业党建与企业文化“企业文化品牌创新成果特等奖”在杭州召开,公司荣获“新奖”,微电影《时间的答案》荣获时代党建+企业文化建设示范“最美企业之声银奖代言作品”单位称号,多项成果受到肯定

和表彰,其中,《中国水电四局勇

实文化谱系的演进与形成》荣获“企业文化品牌创新成果特等奖”在杭州召开,公司荣获“新奖”,微电影《时间的答案》荣获时代党建+企业文化建设示范“最美企业之声银奖代言作品”单位称号,多项成果受到肯定

庞旭在新疆开展商务活动

四局讯(孙兴斌)11月21日,公司党委副书记、总经理庞旭在新疆开展商务活动,分别与新疆新华水电投资股份有限公司(简称“新疆新华”)党委书记、董事长张保虎座谈,双方就进一步加强战略合作、实现互利共赢深入沟通交流。

在与杨栓会谈中,庞旭简单介绍了公司的基本情况,近年来主要的常规水电、抽水蓄能、新能源、装备制造、国际工程等领域发展情况以及新疆市场的主要情况,重点介绍了机械装备公司在国内外的产业布局。庞旭表示,希望在新疆市场与国能新疆公司展开装备制造、新能源、抽水蓄能、水利水电等领域进行项

目的建设、投资、运营等方面的合作,进一步加强联系、促进交流、相互合作。

杨栓对庞旭一行的到来表示欢迎,他肯定了公司在国内、国际基础设施建设领域中的成绩,介绍了国家能源集团新疆公司基本情况,业务板块范围,以及目前公司在建以及计划建设的工程项目情况,他表示,希望公司能够积极参与国家能源集团新疆公司的项目建设,双方进一步加强信息沟通、进一步扩展海外业务。

在与张保虎会谈中,庞旭对新疆新华长久以来的支持表示感谢,简要介绍了公司近年来的发展情况和产业布局,详细介绍了公司在常规水电、新能源、装

备制造、国际工程、投融资等业务领域所取得的成绩。庞旭表示,公司在 65 年的发展过程中,积累了丰富的核心技术和优势,期待双方加强交流合作,在双方的优势领域尤其是新能源、抽水蓄能等领域展开深度合作,共促高质量发展。

张保虎对庞旭一行到访表示欢迎,他表示,新疆新华始终坚持高质量发展首要任务,持续做大以储能为核心的绿色能源产业,推动“风光水储网”产业链协同发展。希望和公司在相互了解、相互信任、相互支持的基础上建立长期有效的合作机制,推进项目的快速落地,展开更有深度、全方位、高效率的合作。

「雄安印象」入选中国电建 雄安智慧城市实践教学基地



四局讯(孙娅)11月22日,由市政工程分局承建的雄安·电建智汇城项目 41 宗地“雄安印象”入选中国电建雄安智慧城市实践教学基地,并在“雄安印象”举行揭牌仪式。

据悉,“雄安智慧城市”实践教学基地自今年投运以来,四个教学点已成功承接集团及各子企业各类实践教学任务近 20 班次,内部学员参观超过 1500 人次,具备展示、讲解、培训、实践等多方面功能。